





MAI ESTE OARE CORESPUNZĂTOARE ACTUALA MODALITATE DE DESFĂȘURARE A LECȚIEI ?

Ultimii ani au adus importante măsuri de perfecționare atât în organizarea sistemului de învățământ...

În care se face din toate cite ceva — și predare, și fixare, și repetare, și verificare — totul este superficial.

firmă frecvent în ultimul timp. Mai mult ca oricând se cere, așadar, să avem permanent în vedere „ce” să predăm, sau mai bine-zis să avem grijă ca ceea ce predăm să fie fundamental, esențial și valoros.

Prof. GH. DASCALU Babadag-Tulcea



Ord de indeletniciri practice la Școala generală din comuna Bucov județul Prahova

Cine are dreptate?

Sintem în sala profesorală a Liceului din Hațeg. O discuție aprinsă, care a pornit de la noul regulament...

că tot ce se învață mecanic și în pripă nu prezintă teimeinicie, se uită repede.

Prof. I. DUCĂ Hațeg

Liceele pedagogice pe agenda preocupărilor de prim plan

Să nu creăm limite înguste și discontinuitate în studiul biologiei

Am cercetat cu interes proiectul planului de învățământ al liceelor pedagogice, urmărind mai ales condițiile pe care le creează el pentru pregătirea viitorilor învățători în domeniul științelor biologice.

de învățământ cu o oră pe săptămână, în anul IV. Dar, pentru a putea transmite cunoștințe temeinice despre natură învățătorul trebuie să cunoască el însuși temeinic bazele zoologiei și botanicii.

După trei ani (anii II, III, IV) de învățământ a informațiilor despre lumea vie, se acordă, în anul V, două ore pentru biologia generală.

Prof. CEZARA POPOVICI inspectorat la Inspectoratul școlar al municipiului București



In cabinetul de geografie al Liceului nr. 3 din Brașov

Rolul problemelor în dezvoltarea gândirii matematice a elevilor

Dezvoltarea științelor matematice, apariția noilor ei ramuri ridica în fața școlii de azi o problemă de ordin principal: cum trebuie adaptată programa de învățământ a matematicii nivelului general al științei matematice și nevoilor societății noastre actuale...

recunoaștere și solicită în special memoria. Dar procesul de formare a gândirii matematice are un caracter mult mai complex.

Pentru rezolvarea acestor exerciții este necesar un număr relativ mic de operații. Profesorul trebuie să-i obișnuască pe elevi să compare între ele procedeele de rezolvare folosite.

interes, mai ales dacă elevii sînt îndrumați să-și procure datele necesare pentru probleme sau dacă ele au la bază o activitate reală, o cercință izvoită din munca practică.

explorarea rezultatelor lor. O importanță hotărîtoare au, în realitatea acestui obiectiv, problemele care conduc la discuții și interpretări (discuții de ecuații cu parametri rezolvări de probleme prin metode algebrice etc.).

date mai jos și să stabilească oral rezultatul:

Prof. emerit GLEB SIMIONESCU VASILE ȘTEFĂNESCU cercetător științific

(Continuare în pag. 4-a)

